

# JEGYZŐKÖNYV

## Monorierdő Község Helyi Választási Bizottság 2024. június 5. napján tartott üléséről

**Készült:** Monorierdő Polgármesteri Hivatal dísztermében 2024. június 5-én 8.00 órakor.

**Jelen vannak:** Bozsóné Rab Tímea Mariann jegyző, HVI vezető, Karsai Vivien HVI vezető helyettes, Latonovics Brigitta HVI tag

**HVB tagok:** Kozmáné Scheuring Nikolett elnök, Antalicz Anikó tag, Székely Elek megbízott tag, Leé Imréné megbízott tag

**Bozsóné Rab Tímea Mariann HVI vezető:** Tájékoztatja a bizottságot, hogy 3 főről 5 főre bővült a bizottság tagjainak száma. Székely Eleket Dr. Surányi Csaba független polgármester és képviselő-jelölt, Leé Imrénét az Egy Célért Együtt Monorierdőért Egyesület, mint jelölt szervezet delegálta.

**Kozmáné Scheuring Nikolett elnök:** Köszönti a megjelenteket Köszöni a tájékoztatást. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Bizottság 5 tagjából 4 tag jelen van, a helyi választási bizottság határozatképes. Szavazni igennel vagy nemmel lehet. Szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt.

**Ismerteti az ülés napirendjét:**

- 1) Kifogás elbírálása
- 2) HVI vezető tájékoztatója
- 3) Ütemterv ismertetése

Szavazásra bocsátotta az elhangzott napirendre vonatkozó javaslatot.

**A Választási Bizottság 4 igen szavazattal ellenszavazat nélkül elfogadta a javasolt napirendi pontokat.**

### 1) Kifogás elbírálása

**Kozmáné Scheuring Nikolett elnök:** Felkéri Bozsóné Rab Tímea Mariann HVI vezetőt, hogy ismertesse a kiosztott kifogást és az azzal kapcsolatos információkat.

**Bozsóné Rab Tímea Mariann HVI vezető:** Tájékoztatja a bizottságot, 2024. 06.04. napján jogorvoslati kérelem, kifogás érkezett, amelynek benyújtója ██████████ választópolgár. Kifogását Dr. Surányi Csaba polgármester- és képviselőjelölt szórólappal kapcsolatban tette, hogy nem szerepel rajtuk impresszum. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a kifogás a formai követelményeknek megfelel. Ismerteti a jogszabályban foglaltakat, miszerint a kifogásnak tartalmaznia kell a jogszabálysértés megjelölését, a jogszabálysértés bizonyítékait, a kifogás benyújtójának nevét, lakcímét, a kifogás benyújtójának személyi azonosítóját. Ismeretei a jogszabályi előírást. A bejelentő három dokumentumot csatolt, melyeken egyértelműen megállapítható a hiányosság. A mellékleten látszik, hogy két esetben hirdetőtáblán és egy esetben elektromos szekrényre lett kihelyezve. Ha a HVB a kifogásnak helyt ad megállapítja a jogszabálysértés tényét, és ha indokolt a jogsértőt eltilthatja a további jogszabálysértéstől, a választási eljárást vagy annak a jogorvoslattal érintett részét megsemmisítheti és megismételtetheti, bírságot szabhat ki a választási kampány szabályainak megsértése esetén. A bírság kiszabásáról, és annak mértékéről a bizottság mérlegelési jogkörében dönthet, figyelembe véve az eset valamennyi körülményét, így különösen a jogsértéssel érintettek körének nagyságát, a jogsértés súlyát és területi

kiterjedtségét, a jogsértés ismétlődő jellegét, nyilvánvaló szándékosságát. Bírság kiszabása esetén a HVB határozatában elégséges mértékben indokolja meg a döntését. A határozatnak tartalmaznia kell a kiszabás során figyelembe vett súlyosbító, vagy enyhítő körülményeket. A bírság legmagasabb összege természetes személy esetén a kötelező legkisebb munkabér (266.800 Ft) havi összegének ötszöröse. Amennyiben a bizottság a kifogásnak nem ad helyt, azt elutasítja. Kéri, hogy az elmondottak alapján vizsgálják meg a benyújtott kifogást és döntést hozni szíveskedjenek.

**Kozmáné Scheuring Nikolett elnök:** Kéri vizsgálják meg hogy a bejelentés jogos-e. Ha igen, kéri kézfelemeléssel döntsenek.

**A HVB megállapította, hogy a HVI ellenőrzés során tett megállapítása helyes, ezért Monorierdő Község Helyi Választási Bizottsága 4 igen, egyhangú szavazattal meghozta a 35/2024. (VI.05.) számú HVB határozatot, külön íven szövegezve, jelen jegyzőkönyvhöz mellékelve, annak részeként.**

**Kozmáné Scheuring Nikolett elnök:** A következőkben arról döntenek, hogy mi legyen a további teendő. Leszedje a településen lévő összes plakátot és semmisítse meg, vagy szabjanak ki bírságot?

**Székely Elek:** Felszólítás kiküldését javasolja.

**Kozmáné Scheuring Nikolett elnök:** Kéri döntsenek a felszólítás kiküldéséről miszerint szedje le az összeset és pótolja az impresszumot, vagy szabjanak ki bírságot?

**Székely Elek:** A bírság kiszabását első körben nem javasolja, csak a bírságot, ha a jogszabály nem választja el élesen.

**Bozsóné Rab Tímea Mariann HVI vezető:** A jogszabály vagylagosan rendelkezik, de lehet mindkettő. A jogsértő magatartást meg kell szüntetni mindenképpen. Javasolja, hogy döntsenek a bírságról.

Aki egyet ért a bírság kiszabásával kézfelemeléssel jelezze.

**Monorierdő Község Helyi Választási Bizottsága 3 igen, 1 nem szavazattal úgy dönt, hogy bírságot állapít meg.**

**Kozmáné Scheuring Nikolett elnök:** A továbbiakban a bírság összegéről kell dönten.

**Bozsóné Rab Tímea Mariann HVI vezető:** Mint említette figyelembe kell venni az érintett terület nagyságát, a jogsértés súlyát és ismétlődésének jellegét.

**Kozmáné Scheuring Nikolett elnök:** Ez azt jelenti, hogy hányan láthatták a jelölés nélküli plakátokat? Úgy gondolja, hogy sokan. Ki volt helyezve a több hirdetőtáblán, valamint egy villanyoszlopon.

**Bozsóné Rab Tímea Mariann HVI vezető:** A döntés meghozatala előtt ismerteti az impresszum fontosságát. A kampány alatt nagyon fontos, hogy ha állít valaki valakiről valamit annak az állításnak súlya van. A rágalmozás, becsületsértés és minden további passzustól a jog védi azt, akit sértenek. Ha nincs impresszum nincs kit felelősségre vonni. Fontos mérlegelési szempont.

**Székely Elek:** Az érintett kört annyiban szűkítené, hogy a plakát méretét is figyelembe venné. Ez egy A/4-es méret. Szabad szemmel alig látható.

**Bozsóné Rab Tímea Mariann HVI vezető:** Valóban, jogos észrevétel.



**Székely Elek**: Három darabról van szó, ezt is csökkentő körülménynek javasolja figyelembe venni.

**Bozsóné Rab Tímea Mariann HVI vezető**: Korrekt érvek.

**Kozmáné Scheuring Nikolett elnök**: Úgy gondolja, hogy jogsértésnek jogsértés, de nem annyira súlyos, hogy akár 1 millió Ft-os bírságot is kiszabjanak. Véleménye szerint 50 ezer forint reális lenne.

**Székely Elek**: Lényegesen csökkentené 5-10 ezer forintra.

**Kozmáné Scheuring Nikolett elnök**: Szavazásra bocsátja az 50 ezer Ft-ról szóló javaslatot. Aki támogatja kéri, kézfelemeléssel jelezze.

**Monorierdő Község Helyi Választási Bizottsága 4 nem szavazattal úgy dönt, hogy az 50.000 Ft-os bírságot megállapítását nem támogatja.**

**Leé Imréné**: 150.000 Ft megállapítását javasolja.

**Székely Elek**: 10.000 Ft megállapítását javasolja.

**Antalicz Anikó**: 500.000 Ft megállapítását javasolja

**Kozmáné Scheuring Nikolett elnök**: Szavazásra bocsátja a javaslatokat.

**Monorierdő Község Helyi Választási Bizottsága 2 igen 2 nem szavazattal úgy dönt – szavazategyenlőség esetén az elnök döntését figyelembe véve - hogy az 10.000 Ft-os bírságot megállapítását támogatja.**

**Kozmáné Scheuring Nikolett elnök**: A bírság mellett kötelezik a jelöltet, hogy a faluban fellelhető összes plakátot le kell szedni. Újat lehet kihelyezni a megfelelő impresszum feltüntetésével.

**Bozsóné Rab Tímea Mariann HVI elnök**: A határozat azonnali hatályú. A kézhez vételtől kezdve intézkedni kell a plakátok levételéről. Ha ismételt jogszabálysértés történik akkor újra össze kell ülni a HVB-nek, és akkor a bírság összege is sokszorozódik.

Kérdés, észrevétel van-e még ehhez a napirendi ponthoz? Nincs. Akkor mehet tovább.

## **2. HVI vezető tájékoztatója.**

**Bozsóné Rab Tímea Mariann HVI elnök**: Dr. Surányi Csaba jelölt felvetését ismerteti. Jelölt úr arra hívta fel a figyelmet hat köztisztviselő jelenlétében, hogy a HVI jogszabállyal szemben működik, arra vonatkozóan, hogy az ő értelmezése szerint a HVI irodának nem lehet tagja a jegyző.

**Székely Elek**: A bizottságra gondolhatott.

**Bozsóné Rab Tímea Mariann HVI elnök**: Háromszor nyilatkozott így. Közölte, hogy mint HVI elnök nehéz értelmezni a választási törvényt, mert hogy ez egy nehéz törvény. Megmutatja a választási törvény ide vonatkozó passzusát, valamint a Pest Vármegyei Kormányhivatal hívta be eskütételre. Csak hogy mindenki számára megnyugtató legyen. Az esküt dr. Szép Tibor előtt tette, aki a választási törvény 70.§-ában foglaltak alapján vette ki az esküt. Ő Pest Vármegyei Területi Választási Iroda vezetője. A választási iroda a törvényeknek megfelelően működik. Kérte jelölt urat, hogy ezt az aggályát írásban is nyújtsa be, mivel a kimondott szónak súlya van.

Szintén dr. Surányi Csabával kapcsolatban tájékoztatja a HVB tagjait, hogy két olyan személyt delegált, akik írásban keresték meg őt. Elmondták, hogy nem szerettek volna dr. Surányi Csaba delegáltjai lenni. Megtévesztő magatartásának köszönhetően adták meg a személyi számukat. Felszólította dr. Surányi Csabát arra, hogy az állampolgároknak szíveskedjen a jogszabályi helyeket hivatkozni és ismertetni. A választópolgár megtévesztése súlyos jogsértés, ami szankciót vonhat maga után. Bemutatja az egyik delegált beadványát, leírja, hogy nem valós információk közlésével befolyásolta. A másik delegált is azt mondta, hogy nem fogadja el a delegálást. Szintén elmondta, hogy nem lett megfelelően tájékoztatva. A jogszabályok mindenkire egyértelműen vonatkoznak, ezt egy jelöltnek nagyon szigorúan figyelembe kell vennie és megtartania. Erről szerette volna a tájékoztatni a bizottságot.

### 3. Ütemterv ismertetése

**Bozsóné Rab Tímea Mariann HVI elnök:** A holnapi napon 2024.06.06-án tesznek esküt az SZSZB tagok, utána körzetenként az alakulóülésekre kerül sor kb fél óra másfél óra időtartamban. Előre láthatóan az oktatásnak 14 óra körül lesz vége. A tagok egy tájékoztató füzetet kapnak. A delegáltak részére is fontos a felkészítés.

Vasárnap reggel találkoznak az elnökökkel 5:15 órakor. A kollégái és jómaga is átszámolják a szavazólapokat és utána elzárva tárolják. Ezeket vasárnap reggel vehetik át az elnökök. Kéri, hogy 5:30-5:45 körül az összes tag érkezzon meg a szavazókörébe, mert a jegyzőkönyvvezetőknek jelenteni kell, hogy az SZSZB határozatképes-e. Nagy létszámúak lesznek a bizottságok, de így a jogbiztonság érvényesítése megfelelő. 19 órakor bezárnak a szavazóhelyiségek. Kéri a rendet, fokozott figyelmet és megfelelő viselkedést. Az eredmények bediktálása után az elnök és a jegyzőkönyvvezető bejön a hivatalban. Ezután a HVI megkezdí a nemzetiségi szavazatok számlálását. Helyi nemzetiségi szinten a roma nemzetiség indult. 20 szavazólap van. Jelzi, hogy elég időigényes lesz a HVB munkája. Négy szavazólap lesz, időigényes lesz a számolás és az eredmények érkezése. Amikor minden jegyzőkönyv elkészült és rögzítésre került, akkor a HVI elnöke a jegyzőkönyveket Monorra beszállítják. Amíg onnan vissza nem jelez, kéri, hogy mindenki maradjon itt. Kéri, hogy a HVB tagjai lekésőbb 5:30-kor érkezzenek meg.

**Kozmáné Scheuring Nikolett elnök:** Az eredményhirdetés, hogy működik? Két nap van a jelölteknek, hogy a jegyzőkönyveket megnézzék és a kifogással éljenek.


**Bozsóné Rab Tímea Mariann HVI elnök:** A jogszabályok szerint a jegyzőkönyveket azonnal ki lehet kérni. A szavazókörökben a jegyzőkönyvek hitelesítése után fénymásolat vagy fotó készíthető. Az eredmény ott már ismert. A választas.hu-n gyorsan elérhetőek az eredmények. Minden adatot rögzíteni kell egy országos rendszerben, ami folyamatosan frissül. Hivatalosan aznap nem szokás külön ismertetni az eredményeket. Nem jellemző, hogy itt várnák a jelöltek az eredményeket.

A szavazókörök nagyjából megalakultak.

**Kozmáné Scheuring Nikolett elnök:** Minden jelenlévőnek köszöni a részvételt, tekintettel arra, hogy további kérdés, észrevétel nem érkezik az ülést bezárja.

  
Kozmáné Scheuring Nikolett  
HVB elnöke  


K.m.f.

  
Bozsóné Rab Tímea Mariann  
HVI vezető  




Monorierdő Község  
Helyi Választási Bizottsága  
2213 Monorierdő, Szabadság utca 50/A  
e-mail: [titkarsag@monorierdo.hu](mailto:titkarsag@monorierdo.hu) tel: 06/29-419-103

Iktatószám: Hiv/1054-15/2024.

Monorierdő Község Helyi Választási Bizottság  
35/2024. (VI.05.) HVB határozata  
Jogorvoslati (kifogás) kérelem elbírálásáról

Monorierdő Község Helyi Választási Bizottsága [REDACTED]  
[REDACTED] alatti lakos jogorvoslati kérelmének (kifogás) ügyében meghozta a következő

**h a t á r o z a t o t.**

A Helyi Választási Bizottság a kifogásnak helyt ad és megállapítja, hogy Dr. Surányi Csaba független polgármester- és képviselőjelölt megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI törvény (a továbbiakban: Ve.) 144. § (2) bekezdésében foglalt rendelkezést azzal, hogy a plakátján nem tüntette fel a kiadó nevét, székhelyét és a kiadásért felelős személy nevét.

A Helyi Választási Bizottság Dr. Surányi Csaba független polgármester- és képviselőjelölt a további jogsértéstől eltiltja és felszólítja, hogy a jogsértő módon elhelyezett plakátokat jelen határozat jogerőre emelkedését követően haladéktalanul távolítsa el onnan ahova azokat kihelyezte.

A Helyi Választási Bizottság a jogsértéssel összefüggésben bírság kiszabása mellett döntött, melynek összegét 10.000 Ft, azaz tízezer forintban állapítja meg, amelyet a határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül kell megfizetnie a Magyar Államkincstár Nemzeti Választási Iroda Központosított Beszedési 10032000-01040391-00000000 számú bankszámlaszámára.

Jelen határozat ellen jogszabálysértésre hivatkozással, illetve mérlegelési jogkörben hozott határozat megváltoztatása iránt a Pest Vármegyei Területi Választási Bizottsághoz (1052 Budapest, Városház u. 7.) címzett, de a Monorierdői Helyi Választási Bizottsághoz (2213 Monorierdő, Szabadság utca 50/A.) előterjesztett fellebbezéssel élhet az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet. Nem nyújthat be fellebbezést az ügyben eljáró választási bizottság vagy annak tagja.

A fellebbezést írásba foglalva, személyesen vagy levélben (Monorierdői Polgármesteri Hivatal, 2213 Monorierdő, Szabadság utca 50/A.), továbbá elektronikus levélben ([jegyzo@monorierdo.hu](mailto:jegyzo@monorierdo.hu)) úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2024. június 08. napján 16.00 óráig megérkezzen.

A fenti határidő elmulasztása jogvesztő hatályú.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a kérelemnek a választási eljárásról szóló Ve. 223. § (3) bekezdése szerinti alapját, a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér postai értesítési címét a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet, vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának telefonszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefonszámát vagy elektronikus levélcímét.

A fellebbezés tárgyi illetékmentes.

A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.



A fellebbezést a helyi választási iroda az ügy összes iratával a beérkezése napján felterjeszti a fellebbezés elbírálására jogosult választási bizottsághoz

### Indokolás

(a továbbiakban: Beadványozó) 2024. június 3. napján személyesen a Monorierdői Helyi Választási Iroda vezetőjéhez eljuttatva kifogást nyújtott be a Monorierdői Helyi Választási Bizottsághoz (a továbbiakban: HVB) Dr. Surányi Csaba polgármester- és képviselőjelölt (a továbbiakban: Jelölt) ellen azzal, hogy megsértette a Ve. 144. § (2) bekezdésében foglalt rendelkezést.

Kifogásában előadta, hogy a Jelölt a választási szórólapján nem szerepel az impresszum, ami sérti a Ve. 144. § (2) bekezdésében foglaltakat. Beadványozó mellékelt kifogása bizonyítására 3 fotót valamint 2 darab dokumentumot. Az 1. számú fotón a monorierdői Szabadság utca valamint a Fürdő utca sarkán, az önkormányzati hirdetőtáblán látható a plakát, a 2. számú fotón a monorierdői Gyöngyvirág utca és a 4. számú főút találkozásánál kihelyezett önkormányzati hirdetőtáblán található plakát valamint a 3. számú fotón a monorierdői Szellő utca és a Bokor utca sarkán található villanyoszlopon található plakát látható. Továbbá benyújtott egy A4-es méretű és egy A5 méretű dokumentumot.

Beadványozó az ügyben való érintettségét azzal magyarázta, hogy polgármesterjelölt valamint választópolgár.

A HVB a kifogás elbírálása során az alábbiakat állapította meg:

A Ve. 208. § alapján kifogást a választásra irányadó jogszabály, illetve a választás és a választási eljárás alapelveinek megsértésére (a továbbiakban együtt: jogszabálysértés) hivatkozással a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet nyújthat be.

A Ve. 209. § (1) bekezdése alapján a kifogást úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a sérelmezett jogszabálysértés elkövetésétől számított harmadik napon megérkezzen a kifogás elbírálására hatáskörrel és illetékességgel rendelkező választási bizottsághoz A Ve. 209. § (2) bekezdése alapján folyamatosan fennálló tevékenység esetében a kifogást a sérelmezett tevékenység fennállásának teljes időtartama alatt be lehet nyújtani. A jogorvoslati határidő kezdete nem a sérelmezett tevékenység kezdő időpontja, hanem az az utolsó időpont, amikor a sérelmezett állapot még fennáll. Beadványozó a kifogást 2024. június 3-án nyújtotta be. A jogsértés egyébként folyamatosan fennáll, így a kifogást annak teljes időtartama alatt be lehet nyújtani. A kifogás tehát időben érkezettnek tekintendő.

A Ve. 212. §-a értelmében a kifogást írásban lehet benyújtani és annak tartalmaznia kell a jogszabálysértés megjelölését, a jogszabálysértés bizonyítékait és a kifogás benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), a kifogás benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló hatósági igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba vételi számát. A kifogás tartalmazhatja továbbá benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. A kifogás a fenti adatokat tartalmazta. Beadványozó a kifogáshoz bizonyítékként csatolt 3 darab fényképet a hivatkozott plakátokról, valamint 2 dokumentumot.

A Ve. 43. §-a alapján a választási bizottság a rendelkezésére álló bizonyítékok alapján tisztázza a döntéshozatalhoz szükséges tényállást. A választási bizottság eljárásában minden olyan bizonyíték felhasználható, amely alkalmas a tényállás tisztázásának megkönnyítésére. A választási bizottság a kérelmező részére — kérésére — biztosíthatja a szóbeli nyilatkozattétel lehetőségét. Ez esetben az ellenérdekű fél számára is — ha jelen van — lehetővé kell tenni a szóbeli nyilatkozattételt. A választási bizottság vagy a választási iroda által hivatalosan ismert



és a köztudomású tényeket nem kell bizonyítani. A választási bizottság a bizonyítékokat egyenként és összességükben értékeli, és az ezen alapuló meggyőződése szerint állapítja meg a tényállást. A HVB a beterjesztett bizonyítékokat, fényképeket és dokumentumokat értékelte. Beadványozó a szóbeli nyilatkozat lehetőségét nem kérte. A Ve. 214. § (1) bekezdése szerint a választási bizottság a benyújtott kifogásról legkésőbb a beérkezésétől áttétel esetén az elbírálására jogosult választási bizottsághoz történő beérkezésétől számított harmadik napon dönt.

A Ve. 218 §-a alapján a választási bizottság a kifogásról a rendelkezésére álló adatok alapján dönt. Ha a választási bizottság a kifogásnak helyt ad, megállapítja a jogszabálysértés tényét, a jogsértőt eltiltja a további jogszabálysértéstől, a választási eljárást vagy annak a jogorvoslattal érintett részét megsemmisíti és megismételteti, továbbá a választási kampány szabályainak megsértése, illetve a 155. §-ban foglalt kötelezettség megszegése esetén bírságot is kiszabhat.

A Ve. VIII. fejezete tartalmazza a választási kampány szabályait. E fejezeten belül a Ve. 144. § bekezdése rendelkezik a plakátnak, mint kampányeszköznek a szabályairól. A Ve. 144. § alkalmazásában plakát a választási falragasz, felirat, szórólap, vetített kép, embléma mérettől és hordozóanyagtól függetlenül. A kampányidőszakban a jelölő szervezetek és a jelöltek engedély és bejelentés nélkül készíthetnek plakátot. A plakáton fel kell tüntetni a kiadó nevét székhelyét és a kiadásért felelős személy nevét. Plakát a kampányidőszakban a (4)-(7) bekezdésben meghatározott kivételekkel korlátozás nélkül elhelyezhető. A Ve. 144. § (2) bekezdése alapján a kampányidőszakban a jelölő szervezetek és a jelöltek engedély és bejelentés nélkül készíthetnek plakátot. A plakáton fel kell tüntetni a kiadó nevét, székhelyét és a kiadásért felelős személy nevét.

A csatolt bizonyítékok alapján a HVB kétséget kizáróan megállapította, hogy a Jelölt a választói akarat befolyásolására vagy annak megkísérlésére alkalmas plakátokat helyezett el Monorierdő közigazgatási területén a HVB a plakátok haladéktalan eltávolítására kötelezte a Jelöltet.

A Ve. 219. § alapján a választási bizottság annak eldöntésében, hogy indokolja a bírság kiszabása, illetve a bírság mértékének megállapításában az eset összes körülményeit - így különösen a jogsértéssel érintettek körének nagyságát a jogsértés súlyát és területi kiterjedtségét, a jogsértés ismétlődő jellegét veszi figyelembe. A bírság összegének megállapításakor figyelembe kell venni azt is, ha a jogsértés nyilvánvalóan szándékos volt. A bírság legmagasabb összege természetes személy esetén a kötelező legkisebb munkabér havi összegének ötszöröse, egyébként a kötelező legkisebb munkabér havi összegének tizenötszöröse. Tekintettel arra, hogy a Jelölt a választási kampány szabályait első alkalommal sértette meg, a fokozatosság elvét figyelembe véve a HVB a bírság kiszabását 10.000 Ft-ban azaz tízezer forintban állapította meg. Fentiek alapján a HVB a rendelkező részben foglaltak szerint határozott.

A HVB hatásköre a Ve. 307/P. § (1) bekezdés b) pontján alapul. A határozat a Ve. 46. §, 208. §-212. § és 214.§-219. § rendelkezéseiben, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 221. § (1) és (3) bekezdéseiben, a 223. § (1) és (3) bekezdéseiben, a 224. § rendelkezéseiben alapul.

Az illetékmentességről szóló tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 2. melléklet XIII. Egyéb 8. pontján alapul.

Kelt: Monorierdő, 2024. június 05.



*Kozmáné Scheuring Nikolett*  
Kozmáné Scheuring Nikolett  
HVB elnök

JELENLÉTI ÍV

Készült: Monorierdő Község Helyi Választási Bizottság  
2024. június 05. napján 08:00 órai kezdettel megtartott üléséről

Kozmáné Scheuring Nikolett  
elnök

*Kozmáné Scheuring Nikolett*

Balla Tiborné elnök helyettes

.....

Antalicz Anikó tag

*Antalicz Anikó*

Bozsóné Rab Tímea Mariann jegyző /HVI vezető

*[Signature]*

Karsai Vivien HVI vezető helyettes

*[Signature]*

Latonovics Brigitta HVI tag

*[Signature]*

Meghívottak/megjelentek:

Név

Aláírás

*Székely Elek megbízott HVB tag*

*[Signature]*

*Lee Sureshi megbízott HVB tag*

*[Signature]*

*Antalicz Anikó HVB tag*

*Antalicz Anikó*

Jegyzőkönyvvezető:

*[Signature]*

Ülés vége: *8 44*